

Comisia metodică „OM ȘI SOCIETATE”

De la începutul anului școlar 2018-2019 membrii comisiei s-au preocupat de proiectarea și elaborarea documentelor specifice: planificare calendaristică, planificarea unităților de conținut, proiecte de lectie; realizarea proiectării activităților în format electronic (documente word, prezentări power point); proiectarea activității în funcție de programa școlară dar și de nivelul educațional al elevilor; utilizarea unor strategii didactice care să stimuleze gândirea elevului și să-i formeze deprinderi de studiu; utilizarea tehnicilor și mijloacelor TIC în cadrul orelor de curs (proiector, internet, platforme educaționale, platforme e-learning); realizarea și actualizarea portofoliului profesional; promovarea și creșterea prestigiului școlii.

În ședința comisiei metodice din data de 17/09/2018 au fost dezbătute o serie de probleme organizatorice. Ordinea de zi a ședinței a cuprins:

1. Necesitatea administrării testelor inițiale la clasele a IX-a.
2. Stabilirea planului de activități pe anul școlar 2018-2019.
3. Sugestii și recomandari.
4. Discuții.

Cadrele didactice au făcut propuneri de activități ce au fost cuprinse în planul de activități ale comisiei în anul școlar 2018-2019.

La începutul anului școlar fost întocmite planificările anuale și semestriale conform curriculumului național, în urma studierii programelor analitice de către fiecare profesor. Proiectarea activității au fost realizate în funcție de programa școlară dar și de nivelul educațional al elevilor. Cadrele didactice s-au axat pe folosirea eficientă a bazei materiale în vederea creșterii eficienței activității didactice cu realizarea de feed-back, adaptarea limbajului la nivelul elevilor, folosirea metodelor care presupun activități în grup al elevilor

A fost realizat planul pentru pregătirea elevilor în vederea participării la concursurile școlare.

La clasele a IX-a au fost administrare teste inițiale la disciplinele istorie și geografie. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos.

Tabel teste inițiale – media pe clase

Nr.ctr	Clasa a IX- a	Istorie	Geografie
1	A	5.20	3.02
2	B	4,70	3.36
3	C	5,10	4,20
4	D	4,24	2.94
5	E	4.,00	2,32
6	F	4,10	2.72
7	G	4.05	2.74
	Media	4,48	3,04

Cadrele didactice din cadrul acestei comisiei au desfășurat și o serie de activități ce au urmărit îmbunătățirea procesului de învățământ, precum și unele activități educative extracurriculare.

Doamna profesoară de geografie Bradea Simona a proiectat o serie de activități didactice în format electronic (documente word, prezentări power point). Implicarea în organizarea activităților metodice și extra extracurriculare: participarea și implicarea la diverse activități extrascolare și metodice : coordonator Balul Bobocilor, serbările de 1 Decembrie și Craciun , 24 Ianuarie , proiect lectie vizionări de filme.

În cadrul catedrei de istorie au fost organizate activități care au dorit să scoată în evidență importanța unor evenimente istorice. Aceste activități au fost coordonate sau organizate de d-l profesor de istorie Sârbu Ion. În data de 9.10.2017 au coordonat acțiunea de comemorare a Holocaustului, la care au participat elevii claselor a XI-a. În timpul activității un număr de doi elevi au prezentat colegilor aspecte generale ale Holocaustului. Domnul profesor Sârbu Ion a susținut comunicarea cu tema „Comunitatea evreiască din Mediaș în anii regimului antonescian”. Prezentările au fost urmate de dezbateri.

În data de 28.11.2018, în cadrul acțiunilor dedicate Centenarului Marii Uniri, a avut loc concursul școlar: *"Marea Unire"*. Evenimentul a fost organizat de Liceul Tehnologic Nr.1 Sighișoara - prof. Sârbu Ion în parteneriat cu Municipiul Sighișoara prin Muzeul de Istorie Sighișoara – director dr. Teșculă Nicolae. Locul de desfășurare al concursului a fost Centrul Național de Informare și Promovare Turistică (sala Sander). Echipa Lic. Tehnologic nr. 1 a obținut locul II. La final, participanții au fost premiați de Muzeul de Istorie Sighișoara și Primăria Municipiului Sighișoara.

În data de 23 .01. 2019 au fost organizate activități dedicate zilei de 24 ianuarie - *"Unirea principatelor"*. Evenimentul a fost organizat, în parteneriat cu Municipiul Sighișoara prin Muzeul de Istorie, sub forma unui simpozion cu tema „24 ianuarie”. Profesorul de istorie Sârbu Ion a susținut comunicarea cu tema „ *Contextul internațional al unirii Principatelor Române*”.

D-l profesor de istorie Sarbu Ion Eugen a desfășurat activități cu caracter științific prin publicarea studiului cu tema *"Două momente importante din istoria românilor în istoriografia comunistă: 1877 și 1918"*, în numărul 11 al Anuarului Muzeului de Istorie din Sighișoara (noiembrie 2018).

În cadrul catedrei de religie domnul profesor Bartha Cristian a desfășurat câteva activități:

- A participat la întâlnirea anuală a tinerilor din Arhiepiscopia Alba Iuliei, care a avut loc în municipiul Aiud, sâmbătă 7 octombrie 2018.
- Consfătuirea profesorilor de religie -Tg.Mures -octombrie 2018.
- Diploma de participare la Campania Internațională 19 zile de activism împotriva abuzului și violenței față de copii și tineri”, desfășurată între 1-19 noiembrie 2018.
- Excursie tematică-Alba Iulia-Întâlnirea tinerilor din Arhiepiscopia Alba Iuliei-in cadrul manifestărilor prilejuite de aniversarea Centenarului Marii uniri-noiembrie 2018.
- Serbarea aniversării Centenarului de 1 decembrie de la Liceul Tehnologic nr. 1 Sighisoara, organizator-cor.
- Cor de colindatori,îndrumator, împreună cu prof. Rus Cristina, participare la Concertul de colinde tradiționale de la Catedrala ortodoxă "Sfanta Treime" din Sighisoara -"Hristos se naste , mariti-!”, diploma de participare-decembrie 2018.
- Concurs interjudetean de creație religioasă închinat sărbătorii Nasterii Domnului-Reghin, desene și grafica, diplome locul I și II.

În cadrul catedrei de Educație Fizică și Sport d-l profesor Ciuchină Nicolae, a organizat campionatul de fotbal între clase. În fața grupelor au participat elevi din clasele IX-XII. A participat la campionatul de tenis de masă, faza pe municipiu, în cadrul ONSS (Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar) unde a obținut locul doi cu elevul Lates Alexandru și locul patru cu elevul Cioropan Florin.

Activitatea din semestrul I a comisiei metodice om și societate, s-a desfășurat respectând, în cea mai mare parte, planul de activități propus la începutul semestrului.